1. Doloéte silo na enoto dolZine na premi vodnilk, I z _f
leZi v os1 Zlebal Tako Zleb kot premi vodnik \
vodita tok I v smert os12.
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Izrafunamo gostoto magnetnega pretoka v osi Zleba, ki jo povzroda tok v Zlebu in nato silo s katero le-ta
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delye na premi vodnile

dB = 8,2dF cosg, dI= % deg

B=-& Ij22£cos¢:rdqp= &
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dF = Idl x B = IdI&, x (-3,)5
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dF fdl = 18, x (-8B = -§,



2. Koliko dela opravi magnetna sila pri premila
trikotne zanke s tokom I} v értkano lego? Dolg
premi vodnik vodi tolk I

Pretok skozi zanko se z oddaljevanjem od premega vodnika spreminja le zaradi toka I Oznadimo z ¢
magnetni pretok skozi zanko v legt & 1n z ¢ pretok skoz zanko v legi B, zaradi toka I premega vodnika

da
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&, = [Bdz = —Iia(r—a)dr=—%(b—bln2)
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(rninus pri ¢y o, ¢h e zaradi neujermnan)a smmeri ploskvice in pretoka)




. Kolikina je magnetna napetost vzdolZ krivulje

L, medtotkama A1nB? (T=1 A)
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4. Ravnina z = 0 je meja med magnetnima snovema V prostoru £ < 0 5 permeabilnostjo
#=10p, je gostota magnetnega pretoka 5=—-& 2004, +&,750u, +&, 100k, T. V

prostory z > 0 je permeabilnost 4 = 5u,. Na meji je tokovna obloga £ =2,250 A/m
Kolikina je gostota magnetnega pretoka B v prostoru z > (7

H =21 (0,0-0x(=20- H,, 75-H,,, 10— H, )= (250,0,0)

2y
Primerjamo ustrezne koeficiente in dobimo: H,, =-175 A/m H,, =—20 &fm, vemo tudi, da se normalna

komponenta B pri prehodu skozi me) ohranga.
B, = pH, Dobimo B, =—2 100, - 2,875, +&,1004, T
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5. Kolikine so gostote magnetnih pretokov v 7 101 .1" 3 v 02
posameznih reZah v primeru, ko smemo . T f 1 ¥ I,
magnetne upornosti Zeleza zanemariti? ::: N N —
(h=24A L=14A N =200, N;= 100, ! 2 >
81 =1 mrm, 83 =2 mm, &3 =3 mtm)
S =10 cm’
&
Q=0 -0, Ry =—3; R=2Ry, Ry =3F; (P] A {I._}E
Mo > i
IN =R, -R. P, = IN =F,D -2R (D, -D) - \ \\
LN+ LN, = R, D + R, D, =1 N, +I,N, = B;, D, + 3R, T, R R
D - 15IN, + 61N, O - sLN, +21,N, 51 Z II “-‘:_{
: 3R, 33R; +) 22
_ = SLN +3LN, LN, D, ’K
P 338, —_
@ D D
By = ?1; By :?2; 553=?3 B
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